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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottságának 
(továbbiakban: JÜB), valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának (továbbiakban: 
PTFB) 2026. március 12. napján megtartott 16:55 órakor kezdődő együttes rendkívüli ülésén. 

Az ülés helye: Törtel Község Önkormányzata díszterme (2747 Törtel, Szent István ú 1.) 

Jelen vannak: 
Jogi és Ugyrendi Bizottság tagjai: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Godó Jánosné Elnök Magyari Tamás Elnök 
Kónya Miklós Nagy Erzsébet 
Antalné Tóth Szilvia Kónya Miklós 
Perlakiné Somodi Gabriella Török Csaba 

Farkas Lászlóné 

Távolmaradását jelezte: 
Búcsús Tamás: egyéb okokból 

Tanácskozási joggal jelen van: Godó János, Polgármester 
Oltai Péter, Alpolgármester 
Dr. Majtényi Erzsébet, Jegyző 

Jegvzőkönvvvezető: Virág Katalin Kitti, általános ügyintéző 

Jegyzőkönvvhitelesítők: Kónya Miklós, Farkas Lászlóné 

Godó Jánosné Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra bocsájtja, hogy mint 

korelnök megtarthatja-e a bizottságok együttes ülését. Mindkét bizottság egyhangúan elfogadta, 
hogy levezesse az ülést. 

Godó Jánosné Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke tisztelettel köszönti Godó János 
polgármester urat, Dr. Majtényi Erzsébet jegyző asszonyt, a Bizottságok tagjait, és a megjelenteket. 
Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 fővel határozatképesen, a Pénzügyi és 
Településfejlesztési Bizottság 5 fővel határozatképesen kezdi meg munkáját. 

Az ülés napirendj ével kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Godó Jánosné szavazásra bocsájtja az együttes ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a Jogi és 
Ügyrendi Bizottság 4 igen, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal 
egyhangúan elfogadta az ülés meghívó szerinti napirendjét: 



Napirendi pont Előterjesztő/Előadó 

NYILVÁNOS ÜLÉS 

1. Előterjesztés Törtel Község Önkormányzatának 2026. évi 
költségvetésének módosítása tárgyában 

Goclo János polgár-

Velemenyezi: JUB, PTFB 
mester 

Határozathozatal: Minősített többség 

1. napirendi pont: Előterjesztés Törtel Község Önkormányzatának 2026. évi költségvetésének 
módosítása tárgyában 

Határozathozatal: Minősített többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A előterjesztés aje,gyó'köiyv 1. számú melléklete. 

Godó Jánosné: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz 

kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Igyekeztem leírni az előterjesztésben, hogy miről lenne szó. A 16. 

szakaszunknak egy kiegészítésére van szükség. Amiben meghatároztuk, hogy 1.000.000,- Ft-ig 3 

árajánlat nélkül, simán megrendeléses alapon lehet kötelezettséget vállalnunk. Szükségét amiatt 

láttuk ennek a módosításnak, amit az előző testületin is ismertettünk, március elsejétől a gazdasági 

csoportvezető asszony Csemőben folytatta tevékenységét és sajnálattal kellett tapasztalnunk, hogy 

határidőre sem az áfabevallást, sem z intézményi beszámolókat nem készítette el. Így aztán ezeket 

most nagyon sürgősen pótolnunk kell. Arra nincsen idő, hogy nagy nehezen megkapjuk az 

árajánlatokat az államháztartási könyvelési feladatokat szakszerűen ellátott cégektől. Azzal 

hölggyel, aki a költségvetésünket segített megalkotni, vele szerződünk, a zárszámaciás, 

költségvetési rendelet módosítások elkészítésében, továbbá az egész éves felülvizsgálatában. A 

könyvelést ő nem tudja elvállalni, abból kifolyólag, mert ilyen jogosultsága nincsen, csak belső 

ellenőri nyilvántartásba van felvéve. Ő ajánlott nekünk egy céget, akiktől kértünk árajánlatot. Velük 

felvettük a kapcsolatot, a mai nap már itt is volt a hölgy, merthogy nagyon sürgősen meg kell 

csinálnunk a beszámolókat. A hónap végi testületi ülésen lesz a 2025 évi költségvetési rendeletünk 

módosítása, amihez viszont kell a beszámoló. Ha ezeknek határidőre nem teszünk eleget, az 

államkincstár szankcionálhatja az Önkormányzat tevékenységét. Azért is írtam bele úgy, hogy 

szankcióval eredő többlet kiadástól való megóvás céljából, merthogy egyértelműen csak ilyen 

vészhelyzetben fordulhat ez elő. Nagyon remélem, hogy ilyen nem fog többet előfordulni, ha 

ezeket a szerződéseket megkötjük az SZKKI Data valamint a Kósa Erzsébettel. Ettől függetlenül 

javasoltam polgármester úrnak, hogy a gazdasági csoportvezetői munkakört továbbra is hirdessük. 

Godó János: 3 hónap alatt két jelentkező volt, de iskola végzettségük nem volt jó. Nehéz embert 

találni, és olyat, aki megbízható is. Ha valaki elmegy egy ilyen helyről, akkor befejezi a munkáját és 

átadja normálisan. Elég nagy bajban vagyunk, de szerencsére elvállalták. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Az intézményi beszámolókat, február 25-ig meg kellett volna csinálnia. 

Jogosultságokat megkapják, leegyeztettünk minden adatot. 



Godó János: Már hétvégén csinálják is. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Mindketten voltak itt, Erzsébet is és az SZKKI Data képviseletében 
Szabó Zsuzsanna tisztelte meg jelenlétével a Hivatalt. Mindketten rátermettek a feladatra. A Kósa 
Erzsébet évek óta együtt dolgozik az SZKKI Datával és ezért is meri így válla]ni a feladatot. Ő 
tudja, hogy hozzáértők és konkrétan erre az államháztartási könyvelésre szakosodtak. Innentől 
kezdve a szakértelem biztosított, hogy zavartalan legyen a működésünk. Elmondtuk, hogy a 
nagyobb projektunk az óvoda és vannak kisebb pályázatok benyújtva, amire a Támogatói okiratra 
várunk. 

Godó János: Nem költünk felesleges dolgokra. Abban biztos vagyok, hogy innen nem megy ki 
úgy pénz, ami elment aztán nem jön vissza. Amire pénzt adunk ki, az mind megalapozott dolog. 
Amikor a Jutka volt, abban sohasem találtunk egyetlen egy hibát sem. Aki előtte volt Erika, ő is 
segített volna neki bármiben, de nem fogadta el a segítségeket. Ez az egy út van, amit tudunk 
csinálni. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Fedezetünk bőven meg van rá. Azáltal, hogy a gazdasági 
csoportvezetőnek a személyi illetményét megspóroljuk, hogy hivatalon belül nincsen betöltve. Amit 
az SZKKI Data kérne az éves könyvelésért, valamint ehhez hozzá tesszük a Zsókának a megbízási 
díját akkor is az erre elkülönített összegből 1.916.200.-Ft meg is marad, amit tartalékba áttudunk 
majd helyezni. Idővel látni fogjuk, hogy működik-e így a dolog. 

Godó János: Én fefliívtam sok ismerősömet, aki ilyenben jártas, de nincsen ilyen végzettségű 
ember. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Nagyon sok Önkormányzat kiszervezve oldja meg, mert szakember hiány 
van. Mérlegképes könyvelői végzettsége sok embernek megvan, viszont az államháztartási, ami 
kötelező az nagyon kevés embernek van meg. Már most az oktatás sem Olyan egyszerű. Julcsi, aki 
nagyon ügyes talpraesett kolléganő, mondtam neki is, hogy én örülnék neki, ha elvégezné, de így 
munka mellett nem egyszerű meg hosszú. 

Farkas Lászlóné: Át képzéssel lehet, én is úgy csináltam. 

Godó János: Már nincsen, 3 év a képzés. 

Farkas Lászlóné: Akkor még indított a Közgáz, és 6 hónap alatt el lehetett végezni az 
államháztartásit. 6 hónapig jártam én is fel Pestre. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Igen, ez már kiesett. Úgyhogy mindenféleképpen teljes iskola elvégzésével 
járna. Ezt a rendeletmódosítást, amennyiben a Bizottságok támogatásával a Képviselő-testület 
elfogadja akkor én ma hatályosítom, ami azt jelenti, hogy éjféltől hatályos. Reggel ezzel kezdünk, 
hogy aláirjuk a szerződést és máris mennek az adatcserélések és csinálják a beszámolót. Már csak 
azért is fontos, mert a normatíva lehívásunk és az elszámolásunk kapcsán vannak még olyan dolgok, 
amiket rendbe kell tennünk a tavalyi évből. 

Godó János: Most minden át lesz nézve. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Zsóka ezt az egészet feltárja. 

Farkas Lászlóné: Gazdasági csoportnál, ott a létszámnál csak a vezető nem marad? A többi 
dolgozók maradnak? 



Dr. Majtényi Erzsébet: Ketten maradnak igen, mert a bérszámfejtés miatt kell kolléga. Julcsi 

változatlanul csinálja az utalásokat. Együtt működve ezzel a céggel, hogy mit kell utalni 

gépátvételes, táv munkában tudják csinálni. 

Farkas Lászlóné: Távmunkában lehet könyvelni. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Jogosultságokat kapnak. Betudnak majd lépni a könyvelő programba, 

önállóan tudnak majd dolgozni. 

Godó János: A két dolgozónak Ugyanúgy megmarad a munkaköre. 

Farkas Lászlóné: A gazdasági vezetőnek is meg kell, hogy legyen, amit a megbízással vállalnak. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Persze, az ő munkaköre van kiszervezve. 

Farkas Lászlóné: De azért a létszám megmarad. 

Dr. Majtényi Erzsébet: A megbízási szerződést adott év december 31-ig lehet minden 

alkalommal leszerződnünk. De úgyis Képviselő-testületi döntés lesz évvégén lejáró 

szerződésekről. Ez bármeddig fenntartható, ha meg vagyunk velük elégedve. Összehívtuk január 

elején az intézmény vezetőit a költségvetés kapcsán az egyeztető megbeszélést, hogy mindenki 

vázolja mire van szükség az intézménynek. Milyen szempontok alapján kellene megalkotnunk a 

költségvetést. Elviekben ehndult ez az egész folyamat majd, amikor februárban mentem gazdasági 

csoportvezetőhöz, hogy február I S-ig ki kell küldeni a költségvetést, hogy állunk vele. Akkor 

kezdtünk el megijedrii. 

Godó János: Kellemetlen volt ez a dolog. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Nem értettem, hogy hogy lehet az, hogy nincs intézményi 

költségvetésünk. 

Godó János: Azt mondta volna, hogy nem tudom megcsinálni akkor valahogyan hozok 

segítséget. Próbáltuk a Jászkarajenői, Ceglédiekkel is, hogy segítsenek. 

Dr. Majtényi Erzsébet: A lényeg, hogy most ez rendeződött. 

Godó Jánosné: Szavazásra bocsájtja a rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi 

Bizottság 4 igen szavazattal, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal 

egyhangúan elfogadta azt és javasolni kívánja az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet a 

Képviselő-testület felé elfogadásra. 

Törte! Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

Jogi és Ügyrendi Bizottságának 
37/2026. (III. 12.) határozata 

Törte! Község Önkormányzatának 2026. évi költségvetésének módosítása tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága támogatja a rendelet elfogadását. 

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének 



Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 
34/2026. (III. 12.) határozata 

Törte! Község Önkormányzatának 2026. évi költségvetésének módosítása tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága támogatja a rendelet 
elfogadását. 

Jogi és Ügyrendi Bizottság: 
Godó Jánosné igen Kónya Miklós igen 
Búcsús Tamás 
Antalné Tóth Szilvia igen Perlakirié Somodi Gabriella igen 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: 
Magyari Tamás igen Nagy Erzsébet igen 
Kónya Miklós igen 
Farkas Lászlóné igen Török Csaba igen 

A nyilvános ülést Godó Jánosné a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke 17:20 perckor bezárja. 
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Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
képviselő tagja 

- 

LIi-J 
Farkas Lászlóné 

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság nem 
képviselő tagja 


